



Муниципальное автономное дошкольное  
образовательное учреждение

«Детский сад №71» г. Перми

## «Дети и гаджеты – вред или польза?»

Подготовили воспитатели младшей группы №8:

Гущина Елена Владимировна

Шмырина Юлия Сергеевна



Технологии не стоят на месте. Детей XXI века невозможно представить без электронных гаджетов и Интернета. Смартфон, планшет, ноутбук, игровая приставка — неиссякаемые источники удовольствия для детей и предмет беспокойства родителей.





## ***Вред гаджетов***

**Негативное влияние на зрение ребенка**

**Отставание в речевом развитии**

**Негативное влияние на формирование характера**

**Снижение физической активности**

**Ухудшение сна**



*Рекомендуемое время использования гаджетов*

**дети 4-5 лет – не более 15 минут**

**дети 6 лет – 20 минут**

**дети 7-9 лет – 30 минут**



## ***Полезьа гаджетов***

**Гаджеты можно рассматривать не как средство развлечения, а как реальную помощь. Существует множество сайтов, приложений для детей, направленных на развитие логики, памяти, внимания, зрительного восприятия.**

В младшей группе №8 было проведено мероприятие с детьми

«Умка в гостях у ребят»

Дети узнали правила безопасного использования ноутбуков, планшетов, смартфонов, игровых приставок!





*Уважаемые родители!*

*Помните!*

*Здоровье детей в  
Ваших руках!*